

ZELENÁ AGENDA - ČAS ZOMRIEŤ! WEF stanovil konečný termín na vyhladenie 4 miliárd ľudí

- editor007 | 27. května 2024

SVĚT: Globalisti na Svetovom ekonomickom fóre v Davose pripravujú plány na vyľudnenie planéty. Do roku 2030 plánujú odstrániť štyri miliardy „zbytočných ľudí“.

Všetko „na nulu“

Poprední nezávislí odborníci varujú pred nebezpečenstvom realizácie programu „nulových emisií oxidu uhličitého“, nazývaného aj Net Zero, ktorý predpokladá drastické obmedzenie a napokon úplné zrušenie využívania fosílnych palív.

Program spoločne vypracovali Svetové ekonomické fórum (WEF) v Davose a Organizácia Spojených národov. Jeho realizácia povedie k úmrtiu najmenej štyroch miliárd ľudí.

Podľa nesystémového amerického portálu The People`s Voice je takzvaný klimatický program (tiež zelený program), ktorý presadzuje globalistická elita s cieľom zastaviť využívanie fosílnych palív pod zámienkou boja proti globálnemu otepľovaniu, obľudná lož a podvod.

Tieto plány sú súčasťou Agendy 2030 a Agendy 2050, ktoré spoločne vypracovali OSN a WEF a ktoré údajne predpokladajú „udržateľný rozvoj“ ľudstva. Realizácia týchto dokumentov v skutočnosti predpokladá prudké zníženie závislosti od fosílnych palív do roku 2030 a úplné zastavenie ich používania do roku 2050.

Energetický deficit

Kritici plánov OSN a WEF tvrdia, že „dekarbonizácia“ alebo „čistá nula“ je len eufemizmus pre antihumánny program WEF a OSN. Odborníci poukazujú na to, že upustenie od používania fosílnych palív povedie k nedostatku energie a v dôsledku toho k hladu vo svete, pretože pri nedostatku elektrickej energie nebude možné vyrábať hnojivá, čo spôsobí neúrodu na celej planéte. Odhaduje sa, že v priebehu jedného roka po úplnom zastavení používania fosílnych palív na Zemi zomrie štyri až šesť miliárd ľudí.

Dánsky štatistik Bjorn Lomborg, ktorého názor cituje The People`s Voice, je jedným z tých, ktorí varujú, že ukončenie využívania fosílnych palív povedie k smrti približne polovice svetovej populácie len v dôsledku hladu. „Je čas upozorniť na úžasne deštruktívnych a mizantropických aktivistov,“ povedal, pričom mal na mysli globalistov z WEF a OSN.

Rovnaký názor zastáva aj britský ekonóm Neil Record, ktorý v článku v denníku The Telegraph tvrdí, že počet ľudí, ktorí by mohli zomrieť v dôsledku zakázania fosílnych palív, sa blíži k šiestim miliárdam.

Neil Record píše:

„ Ak by sme jednoducho prestali používať fosílna palivá a začali žiť bez prírodných zdrojov, od ktorých závisia naše ekonomiky a obyvateľstvo, do roka by pravdepodobne zomrelo šesť miliárd

ľudí.”

Pri opise toho, čo by sa stalo vo svete bez fosílnych palív, Record uvádza, že väčšina ľudí by utrpela predovšetkým fatálnym narušením energetického systému.

Vzor kolapsu

Neil Record vo svojom článku na príklade Spojeného kráľovstva načrtáva pomerne jasný diagram kolapsu, ktorý by mohol nastať v prípade postupného ukončenia využívania fosílnych palív.

Od prvého dňa pocítia zastavenie používania fosílnych palív ako prví spotrebitelia plynu. Už o 10 až 15 dní bude musieť Spojené kráľovstvo odstaviť svoju distribučnú sústavu plynu, pretože nebude schopná udržať tlak. Následne sa preruší aj dodávka plynu pre domácnosti – plyn prestane prúdiť a približne 21 miliónov domácností (74 % obyvateľstva) nebude mať k dispozícii kúrenie a teplú vodu.

„V panike ľudia môžu začať používať elektrinu na varenie a vykurovanie,“ pokračuje Neil Record, „ale britský elektrický systém využíva aj zemný plyn....“

Bez elektriny, hovorí Record, nebude pitná voda ani kúrenie a najzraniteľnejší ľudia začnú umierať. Najprv to budú starší ľudia vo svojich domovoch, potom v nemocniciach, keď dôjde palivo v záložných dieselových generátoroch.

Počas prvých 25 dní budú mať bežní ľudia nové „existenčné problémy v podobe dostupnosti a distribúcie potravín“.

Načasovanie vyhynutia

Ďalej Neil Record uvádza doslovný časový harmonogram šírenia kolapsu. Píše, že skutočný hladomor sa začne 25. deň po postupnom vyradení fosílnych palív.

„Zásobovanie potravinami prestane a veľká časť populácie je úplne závislá od nakupovaných potravín a začne hladovať,“

– píše a zdôrazňuje, že „postihnuté budú len izolované vidiecke komunity a tí, ktorí sú sebestační v poľnohospodárstve, budú relatívne nedotknutí“.

V 50. deň „mnohí ľudia v mestských oblastiach budú na pokraji smrti od hladu“, tvrdí Record.

Právo a poriadok budú narušené a v dôsledku čoraz zúfalejšieho hľadania prostriedkov na prežitie dôjde k masovým konfliktom.

Bez hygienických podmienok, ktoré zabezpečujú elektrina, voda a kanalizácia, by mohli vypuknúť epidémie cholery a úplavice.

Na 100. deň po zastavení ťažby ropy a plynu „prestanú mať význam peniaze a spoločenské postavenie“, zomrú štyri miliardy ľudí – najprv mestská chudoba, potom stredná a vyššia trieda. Neil Record zároveň zdôrazňuje, že :

„Prežijú tí, ktorí žijú na vidieku a môžu sa živiť miestnymi poľnohospodárskymi produktmi alebo existujúcimi zásobami potravín“.

Record odhaduje, že pre viac ako polovicu obyvateľov v mestských oblastiach bude takmer nemožné dostať sa k potravinám a nezávadnej vode, pretože „nebudú existovať bežné distribučné cesty pre potraviny ani skladovacie priestory (mrazničky) bez elektriny a mestskej vode a čistá voda nebude k dispozícii alebo bude takmer nemožné sa k nej dostať“.

Rok bez ropy a plynu

Neil Record odhaduje, že za 365 dní bez ropy a plynu „by mohli zomrieť od hladu a zimy ďalšie dve miliardy ľudí, pričom by zostali nažive ďalšie dve miliardy“. Zvyšné zásoby potravín by sa vyčerpali alebo pokazili a „nevyhnutný rozsiahly rozvrat by pre mnohých znamenal násilný koniec“.

Súťaž o obmedzené zdroje, ktorú tak elegantne vyriešil vynález trhu a peňazí, nahradí vraždenie a chaos.

Nebude cesty späť, pretože nebudú žiadne prostriedky na zvrátenie tohto experimentu „jednoduchého zastavenia ťažby ropy a plynu“.

„Masové úmrtia pripraví spoločnosť o kultúru, vzdelanie a techniky prežitia. Nastane nová doba temna,“

- píše Record a zdôrazňuje, že tento „scenár nočnej mory je dobre podložený faktami“.

Od teórie k praxi

Špičky WEF opakovane tvrdia, že masívne zníženie počtu ľudí na Zemi by pomohlo splniť ciele zelenej agendy. Treba poznamenať, že tento nezmysel nebol vymyslený včera.

Jedným z teoretikov eliminácie „zbytočných ľudí“ je Dennis Meadows, člen WEF, emeritný profesor systémového manažmentu a bývalý riaditeľ Inštitútu pre politický a sociálny výskum na univerzite v New Hampshire.

Je všeobecne uznávaný ako spoluautor správy Rímskeho klubu „Limity rastu“, vypracovanej ešte v roku 1972. Obsahovala výsledky „modelovania rastu ľudskej populácie a vyčerpania prírodných zdrojov“. Meadows vyzval na ohromujúce zníženie počtu obyvateľov o 86 %.

Meadowsova správa Limity rastu bola uverejnená pred viac ako 50 rokmi, ale jej ideológia sa stále zdá byť v súlade s antihumánnym programom WEF na vyludnenie planéty. Tvrdil, že väčšinu svetovej populácie treba vyhubiť, aby „tí, ktorí prežili, mohli využívať slobodu a vysokú životnú úroveň“. Je zrejmé, že pod pojmom preživší vrcholní predstavitelia WEF myslia globalistickú elitu a jej podporný personál - tú istú zlatú miliardu.

Otázkou zostáva, do akej miery a ako dlho bude Rusko hrať hry zelenej agendy a bojovať proti otepľovaniu, ktoré mu vnútil Západ?

Podivné náhody

Termíny stanovené globalistami na násilné vyludnenie planéty sa zvláštne zhodujú s tým, že svetový establišment pod záštitou OSN plánuje do roku 2030 vybudovať na Zemi plne digitálnu globálnu spoločnosť.

Rozvojový program OSN (UNDP), Nadácia Billa a Melindy Gatesovcov, Rockefellerova nadácia s podporou Európskej únie a Medzinárodného menového fondu (MMF) a WEF spúšťajú kampaň na urýchlenie implementácie takzvanej digitálnej verejnej infraštruktúry (DPI) v 50 krajinách do roku 2028.

Táto infraštruktúra predpokladá tri základné body, ktoré sa konvenčne nazývajú protokoly.

Po prvé: opustenie papierových dokladov a úplný prechod na digitálne doklady totožnosti vrátane vedenia elektronických očkovacích pasov pre každú osobu.

Po druhé: vo finančnej oblasti opustenie hotovosti a úplný prechod na digitálne platby prostredníctvom takzvanej digitálnej meny centrálnej banky, ktorá má spoločnú skratku CBDC (Central Bank Digital Currency).

Po tretie: masová výmena digitálnych údajov, ktorá je možná vďaka rozšírenému vlastníctvu smartfónov s prístupom na internet, s využitím všetkých druhov sociálnych sietí.

Táto „digitálna verejná infraštruktúra“ dostane celé ľudstvo pod kontrolu a stane sa nástrojom na potláčanie slobodnej vôle ľudí. A nebude to ťažké vzhľadom na to, že v tom čase už – podľa satanistických plánov globalistov – veľa ľudí nezostane. A tí, ktorí zostanú, budú pod tlakom strachu z prežitého hladu. To sú však len plány. Ľudia predpokladajú a Boh rozhoduje! Žil :

Kolko miliárd ľudí zomrie, ak dosiahneme nulové emisie? Uvádza sa číslo „4 miliardy“ – polovica svetovej populácie.

O tejto otázke sa na Západe diskutuje na úrovni odborníkov a masmédií.

A pritom oponujú „strašiakom“, ktorí boli prichytení pri výrokoch typu „Na planéte je príliš veľa ľudí“ alebo „Neštovice, osýpky a malária existujú preto, aby regulovali populáciu.“

Kolko ľudí teda zomrie? Zaznel údaj „4 miliardy“ – polovica svetovej populácie.

Ide o odkaz na výrok Patricka Moora, bývalého šéfa Greenpeace Canada, v rozhovore s Tuckerom Carlsonom:

„Ak zakážeme fosílnu palivá, poľnohospodárska výroba sa zrúti. Ľudia začnú hladovať a polovica populácie vo veľmi krátkom čase zomrie.“

Nejde však len o dusíkaté hnojivá, bez ktorých budú súčasné výnosy plodín nedosiahnuteľné a konzumácia mäsa, mlieka a vajec sa stane výsadou len niekoľkých vyvolených. Úplné vzdanie sa fosílnych palív v záujme povestného boja proti globálnemu otepľovaniu by viedlo k úplnému preformátovaniu celého moderného spôsobu života, varujú kritici. A vymenúvajú, čo by potom zmizlo: plasty, lieky, konzervačné látky, letecká a námorná doprava, vykurovanie domácností, moderné stavebné materiály a mnohé ďalšie, až po čistiace prostriedky a kontaktné šošovky.

„Návrat k primitivizmu hlása aj nedávna správa OSN, ktorá navrhuje stavať zo surových tehál, bambusu a trávy. Je však nepravdepodobné, že by to stačilo na odradenie nepriateľských cudzích hôrd, ktoré sa v budúcnosti črtajú na obzore.“

Nemá ani zmysel žiadať posledného človeka, aby zhasol svetlo, pretože elektrina aj tak nebude,“ zhrňujú skeptici. V podstate sme o tom už hovorili. Jedným z hlavných cieľov presadzovania „zelenej agendy“ v rámci globalistických plánov na „reset“ ľudstva je drastické zníženie počtu ľudí na planéte.

Avšak skôr, ako sa myšlienka zbaviť sa „zbytočných ľudí“ konečne ujme v hlavách architektov Nového svetového poriadku, pokúsia sa zbaviť „nadbytočných“ národov. Teda tých „nepriateľských hord“: v Rusku, Číne a na celom globálnom Juhu – aj prostredníctvom deindustrializácie ich ekonomík pod zámienkou „záchranu klímy“.

AUTOR: J.Panina/ I.Pšeničnikov

Překlad: Boris Mesár, cz24.news

ZDROJ: Russtrat.ru / Dzen.ru